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Triatlonistka Frintová v Madridu jela na krev a nakonec postup na olympiádu vydřela
V Praze 27. května 2012
Česká republika bude mít na olympiádě v Londýně dvě triatlonistky. V posledním závodě spadajícím do olympijské kvalifikace v Madridu zvládla Vendula Frintová tuhý boj a vydřela postupové místo. Radka Vodičková byla před závodem už jednou nohou v Londýně a ve Španělsku pouze potvrdila svou účast na sportovním svátku.
Sobotní závod žen Světové série v Madridu byl posledním, ze kterého se započítávaly body do olympijské kvalifikace. Jeho výsledek měl dát odpovědi na mnoho nezodpovězených otázek týkajících se kvalifikačních nominací několika států.
Česká republika měla velký otazník v podobě udržení posledního postupového slotu na olympiádu. To místo před závodem držela Frintová.
Česká triatlonistka nezačala dobře a nezopakovala dobré plavecké výkony z předchozích závodů. Své naděje pohřbila v mlýnici na první bójce, a pak už se pro ni stal závod jedním velkým trápením. Po protrpěném běhu dokončila na 48. místě. I její konkurentky ale neměly svůj běžecký den, a tak Frintová nakonec pro Českou republiku získala druhé postupové místo.
Jistotu postupu už prakticky měla Vodičková, ale potřebovala získat definitivu. A to se jí povedlo. Počínala si dobře v cyklistice, v běhu šla na hranici svých možností. Výsledkem bylo 34. místo a jistota účasti na olympiádě.
„Bez ohledu na dnešní závod mužů má Česká republika na olympiádě v Londýně dvě ženy a dva muže, což je vzhledem k nevelké triatlonové základně velký úspěch,“ zhodnotil trenér a koordinátor reprezentace Jiří Seidl.
Výsledky: Světová triatlonová série, Madrid
Ženy: 1. Nicola Spirigová (Švýc.) 2:06:35, 2. Aileen Morrisonoví (Ir.) 2:06:38, 3. Barbara Riveros Diazová (Chil.) 2:06:40, 4. Anne Haugová (Něm.) 2:06:43, 5. Rachel Klamerová (Niz.) 2:07:05, … 34. Radka Vodičková (ČR) 2:10:39, … 48. Vendula Frintová (ČR) 2:14:19.
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