               VELKOMORAVSKÝ PŮLMARATON 

Pořadatel: Nadační fond JANA ANTONINA BATI
Kontaktni soba: R. Hájek,P.Tanner  tel: 732 842 329    mail: sekretariat@batuv-du​m.cz
Termín: 24. 9. 2011 (sobota)
              start 10:00

              termín uzávěrky přihlášek 24. 9.2011 v  9:00
              Startovné 150kč (na místě) 100kč na účet do 22. 9. 2011 

              Vybrané startovné bude věnováno mentálně postiženým dětem na Velehradě
Místo startu: Ovocný sad mezi prodejnou Mountfield a cyklostezkou u Baťova kanálu ve Starém Městě u Uh. Hradiště (viz mapka)

Cíl: Lesní penzion Bunč (po doběhu budou účastníci převezeni zpět na místo startu, kde bude vyhlášení výsledků a malé občerstvení

Přihlášky:  Na mail sekretariat@batuv-du​m.cz uveďte prosím jméno, příjmení, datum narození, nejlepší dosažený čas v půlmaratonu, nebo maratonu a rodné číslo.

Pro platbu startovného použijte rodné číslo jako variabilní symbol a do zprávy pro příjemce uveďte „ startovné VMPM 2011“

Bankovní účet: 239083530 / 0300    (ČSOB)

Trasa:Cyklostezka u Baťova kanálu směr Babice, na první odbočce vlevo směrem k nákupním centrům, přeběh silnice (ulice Východní) pak ulicemi Luční čtvrť, Za kostelíkem, Svatovítská, pak přeběh silnice (ulice Velkomoravská) a zase ulicemi Jezuitská, V Zahradě, Salašská  (kolem koupaliště), Tovární a pak seběh kolem potoka Salaška (terénní prvek zde opatrně) pod tratí a napojení se na cyklostezku směr Modrá (kolem rybníků), Velehrad okolo kláštera, přes Salašku, před Hotelem Mlýn vpravo, pak na ulici Buchlovská směr Salaš po lesní cyklostezce, na konci cyklostezky kousek po silnici a odbočka na Zlatskou studánku a po lesní cestě až k lovecké chatě Hubertka. Tady odbočka vlevo směr na padlé a asi po 750 m otočka a zpět k chatě Hubertka a pak už vlevo na Bunč.
Program:

               8:00 – 9:00 Prezentace

               9:15 – 9:45 Rozprava a dotazy k trase

               10:00          Start závodu

               11:30          Předpokládaný  doběh prvního závodníka

               13:00          Ukončení závodu a odjezd zpět na místo startu
               14:00          Vyhlášení výsledků a volná zábava

