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V Praze dne 1. 3. 2008

V sobotu 1. března 2008 měla v 10 hodin dopoledne otevřít běžecké jaro Palestra Kbelská desítka, avšak vstup do sezóny nevyšel podle představ běžců ani pořadatelů. Orkán Emma udeřil v plné síle i v oblasti Prahy 9 a tak 25 minut před očekávaným startem způsobil značné škody na majetku  a vybavení pořadatelů. Naštěstí nebyly žádné újmy na zdraví běžců ani diváků.Zprávy z trati nebyly vůbec příznivé. Na otevřených pláních, kudy trať Palestra Kbelské desítky vede, se nedalo prakticky vůbec pohybovat, natož aby zde proběhl regulérní závod. Po domluvě s Městskou policií a organizátory se rozhodl ředitel závodu Martin Nepraš závod zrušit z důvodů velkého nebezpečí, které by mohlo mít vliv na zdraví všech startujících. 

Palestra Kbelská desítka letos patřila do úspěšných běžeckých seriálů „Mizuno Running Capu 2008“( více na www.mizuno-running-cup.cz)  a „Poháru Běhej.com“( více na www.behej.com a www.behy.cz ). 

Na závod byl přihlášen rekordní počet běžců. Již v pátek 29. února jsme registrovali přes 300 přihlášených, což již byl rekordní počet, ke kterému se ještě v den závodu doregistrovalo více jak 50 závodníků.

Celý závod byl zcela zrušen, o náhradním termínu se jednalo, ovšem kvůli velkému vytížení Akademie tělesné výchovy a sportu Palestra a Vysoké školy tělesné výchovy Palestra na akcích jako je březnový Hervis ½ Maratón Praha nelze najít již jiný vhodný termín. Tímto se všem běžcům omlouváme za problémy způsobené nepřízní počasí a pevně věříme, že nám zůstanete věrní a že se sejdeme na Palestra Kbelské desítce 2009, která se bude konat tradičně první březnovou sobotu, tedy 7. 3. 2009.

Partnery letošní Palestra Kbelské desítky byly Knauf, Mizuno, server Behej.com, Nutriproduct a Hervis.
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